



中国矿业大学学生排队刷卡,队伍排了数百米长

这么长的队,不是在买票 是学生在排队打卡做“运动作业”

中国矿大回应:强制学生每周锻炼40分钟,哪怕只是散步,也比宅在宿舍强

强制体育锻炼,学生排长龙刷卡

昨天下午4点多,在中国矿业大学南湖校区的各个体育场,都能看到大批学生在排队等候刷卡。在矿大第二体育场,两个刷卡点前都排起了近百米的长龙。

据文法学院一位大一学生介绍,学校要求大一大二学生每周体育锻炼40分钟,时间定在周一到周五的

下午4点以后,为了强制学生锻炼,学校要求每次锻炼前后均需要刷校园卡确认。

环境与测绘学院的一名学生介绍,为了刷卡,很多学生会早早来到运动场排队,“到了4点10分,刷卡准时开始,来晚了,就要排队等,最严重的时候,要排一两个小时。”

学生质疑:形式主义,起不到锻炼作用

学校还安排专人负责刷卡,现代快报记者了解到,他们多是校园社团的成员。

环境与测绘学院的这位学生反映,有不少同学只刷卡,并不锻炼,“刷了卡就走,等过一会再回来刷第二次,这样一来学校的规定就毫无

意义了,根本起不到锻炼的作用。”据介绍,课外的体育锻炼将计入体育课成绩,占总成绩10分。

有学生称校方强制锻炼是形式主义,“大一大二这么多学生,不算其他年级的,集中锻炼,学校的运动场地也不够用啊!”

学校回应:哪怕是散步,也比宅在宿舍强

昨日,该校体育学院相关负责人告诉现代快报记者,大一大二学生总人数大概12000人,为了提高他们课外锻炼的积极性,才推出了强制锻炼的措施。“他们锻炼与否,只要课外时间从宿舍里走出来了,到运动场了,都是有一定锻炼效果的。”这位负责人说,这40分钟里,哪怕是散

步,也比宅在宿舍里玩游戏有益。

据体育学院的这位负责人介绍,目前学校使用的电子刷卡系统是上周启用的,“这样便于学校掌握学生的锻炼情况。”开始由于刷卡机投入少,造成排队现象,“我们发现后,立即增加刷卡机,16日共用了31台刷卡机,学生们5分钟就能完成刷卡。”

触目惊心

扬州一新房装修 承重墙内掏出大量泡沫



承重墙内藏有的泡沫

锈,洞内有很多泡沫。

吕先生对记者说,房子是去年9月份花了70多万购买的,今年年初拿到房子,然后就请工人进场装修。最近装修工人打电话说工程没办法做下去了,原因是工人用电铲铲墙,一铲下去发现是空的,继续铲下去,发现里面还有泡沫,填充泡沫的空洞有0.6平方米左右,有一扇窗户大小。吕先生介绍,他查看了合同上的结构图,确认这就是承重墙。

吕先生也请了一位验房师对房屋进行检测,验房师检测后称,填充泡沫处确为承重墙,用泡沫代替了混凝土,这是施工中不应该发生的。

快报记者随后联系上房屋施工方负责人赵先生,他表示,出现这种问题是不应该的,属于施工事故,原因是工人在浇筑混凝土的时候偷工减料,他们已经拿出质量修补方案。

随后,记者采访了“金地艺境”营销部负责人汪磊,他表示,金地集团不会回避任何问题,也不会推卸责任。至于业主提出的其他赔付等诉求,他们会按照相关合同约定履约。 现代快报记者 韩秋文/摄

“我们不是在春运排队买车票,也不是排队去食堂打饭,勤劳的同学们在排队打体育卡!”近日,有网友在微博上发布了一张中国矿业大学学生排长龙的照片,引来不少网友的吐槽。照片显示排队的队伍有数百米长,“这样的长队周一至周五,下午四点至五点准时在运动场上出现,成为一道亮丽的风景线。”昨天,该校体育学院相关负责人告诉现代快报记者,为了提高学生课外锻炼的积极性,才推出强制锻炼的措施,哪怕只是出来散步,也比在宿舍里打游戏有益。

现代快报记者
刘清香文/摄



往事
忆江南

品悠悠往事,
饮一口好酒,
醉半许甘醇,
忆烟雨江南。



水井坊

025/84783571

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

